

# 湖南郴州一铅锌矿被人霸占非 法开采 法院封条被撕毁



核心提示: 花三千多万 元从法院的拍卖中竞买到 一个铅锌矿,采矿许可证、 产权证及经营许可证等手 续全部办理完毕,但时隔-年,整个矿山却被当地一帮 人霸占着。那些在法院拍 卖清单上写得清清楚楚的 矿产资源被别人非法开采, 设备被别人变卖,厂房场地 被别人占住,储存的矿产品 被别人一车一车换成钞票, 然后供那一帮霸占矿区的 人胡吃海喝和发放工资。

这不可置信的一幕真 实地发生在湖南省郴州市 临武县,深受其害的是阳鼓 铅锌矿业股份有限公司的 全体股东。

### 华夏早报 - 灯塔新闻 记者张邦毛 报道

#### 法院拍卖的矿山被人 霸占

2018年8月,临武县 商人蒋小龙以 3391.17 万元 的高价从郴州市北湖区人 民法院委托淘宝网络平台 进行的拍卖中, 成功竞买到 临武县老虎崖铅锌矿业有 限公司的全部资产与采矿 权。同年10月,蒋小龙持 法院裁定书到各相关登记 机构办理了相关权益变更 手续,其中包括采矿许可 证、生产经营许可证及营业 执照等。至此, 原临武县老 虎崖铅锌矿业有限公司正 式变更为临武县阳鼓铅锌 矿业股份有限公司,法人代 表为蒋小龙。

然而就在蒋小龙信心 满满准备全面接手矿区之 时, 法院的执行遭到了粗暴 阻扰。临武县万水乡村民 周军万以自己是老虎崖铅

锌矿业隐名股东为由,带 领一帮人强行霸占了矿区。 由于周军万人多势众, 北湖 区人民法院强制执行未果。

阳鼓铅锌矿业股东告 诉华夏早报 - 灯塔新闻, 拍卖成功后, 法院去老虎 崖矿业对井道口与办公室 进行查封,遭到了周军万 等数十人的强硬阻扰。"周 军万等人当着法官的面撕 毁了封条,撬开了链条锁, 并切割开法院用铁丝焊住 的铁架与井道门。"

此后,周军万一帮人-直霸占着矿区,明目张胆地 进行非法开采,并出售已经 由法院查封的矿产品及矿 区内的设备设施。

周军万等人的行为严 重侵犯了阳鼓铅锌矿业有 限公司的利益,该公司股东 四处奔走求助,希望自己的 合法权益能够得到应有的 保障。但是,一张无形的网 笼罩在阳鼓铅锌矿业的上 空,致使这些股东求助无 门。

### 被逮捕的原股东无罪

阻扰阳鼓铅锌矿业正 常接手的主要原因,是有人 精心策划了一场又一场官 司。尽管每一场由案外人 提起的诉讼均被法院驳回, 但每一次诉讼的纠缠无疑 拖住了法院执行的步伐。

2013年3月至2015年 8月,受矿产市场价格低迷、 经营不善等因素影响,老虎 崖铅锌矿业有限公司法人 代表黄建兵、出纳(股东) 肖洪祥分多次共向蒋福龙 借债 2368 万余元, 所有借 款全部用于公司周转。2015 年11月,因该公司一直未 履行偿债义务,蒋福龙向郴

州市北湖区法院提起诉讼。 2016年3月,双方在法院 达成调解协议(以下简称 1804 号调解书)。

在法院执行 1804 号调 解书的过程中,首先是案外 人周某与周 X 对执行提出异 议,接着是案外人周军万起 诉要求法院撤销 1804 号调 解书, 然后是周军万对执行 提出异议再向法院提起诉 讼,这些诉讼都被法院—— 驳回。2018年6月,郴州 市中级人民法院对老虎崖 铅锌矿业与蒋福龙民间借 贷纠纷案做出终审判决,维 一审原判。

为达到阻扰法院对老 虎崖铅锌矿业进行拍卖的 目的,各种力量一直在暗中 进行着较量。2018年1月, 老虎崖铅锌矿业法人代表 黄建兵、股东肖洪祥被人举 报,因涉嫌挪用资金被临 武县检察院批准执行逮捕。 他们被逮捕时,正是该公司 民事官司打得热火朝天之 时。今年5月17日,黄建 兵、肖洪祥关押一年多后, 临武县人民法院宣判其无 罪并当场释放。

去年 11 月,老虎崖铅 锌矿业与蒋福龙民间借贷 纠纷的民事调解书早已生 效, 蒋小龙也早在8月份以 3391.17 万元的最高价竞买 成功,但郴州中院却对此案 进行重裁定: 指令北湖区法 院对此案进行再审, 再审期 间,终止原调解书的执行。 这一裁定,直接叫停了北湖 区人民法院对此案的执行。

## 是否涉黑涉恶有待调

表面看起来,围绕老 虎崖铅锌矿业与蒋福龙民 间借贷纠纷一案的"马拉

松式诉讼"即将到达终点, 但对于阳鼓铅锌矿业有限 公司的股东来说, 矿区被 霸占的根本问题没有解决, 完成接管仍遥遥无期。该公 司股东周先生在接受采访 时说,这所有的官司与阳鼓 铅锌矿业都没有一点关系, "他们这样做实际就是变着 法子要霸占我们的矿区。

站在一个小山头上,阳 鼓铅锌矿业法人代表蒋小 龙指着被搞得乌烟瘴气的 矿区对记者说, "那就是我 的矿区,那是我花3391.17 万元从郴州市北湖区人民 法院竞买来的铅锌矿。整整 一年时间过去了,我就眼睁 睁地看着别人在那里非法 开采经营。我们当初相信法 院,所以才决定参与竞拍, 没想到法院却把我们丢在 河中间不管了。

当前,扫黑除恶专项斗 争正在如火如荼地进行,阳 鼓铅锌矿业目前的遭遇在 当地引起各种各样的猜想 与议论。据当地群众反映, 带头占领矿区的周军万,之 所以能够在临武县胆大妄 为,因为他的一个亲戚在临 武县公安局经侦大队担任 要职。同时这也是黄建兵、 肖洪祥二人无罪被关押-年多时间的主要原因。

今年5月,中央扫黑除 恶专项斗争第 16 督导组在 郴州督查时,接到了当地群 众对周军万等人的举报,督 导组已经将材料批交当地 扫黑除恶专项斗争办公室。 郴州市扫黑除恶专项斗争 办公室告诉记者, 经临武县 核查,周军万等人未涉嫌黑 恶,现已移交纪委调查。

据记者采访得知,督导 组对临武县的这一核查结 果表示不满意,目前该县正 在重新核查。

# 媒体披露形象广告 违反广告法 黄果树 旅游区: 将及时更

华夏早报讯(灯塔新闻记者 罗 阳) 日前, 华夏早报以《黄果树形象 广告涉嫌违反广告法 官方: 正在核 查》为题报道了贵州省安顺市黄果树 旅游区形象宣传广告自称"中国最美的地方"违反广告法一事。近日,黄 果树旅游区核查后回复称,将及时更 换广告内容。

湖南游客王某称,他自己驾车前 往黄果树大瀑布旅游,车辆沿 G60 沪 昆高速由东往西行驶至距离羊湾隧道 一公里左右时,高速公路右边出现一 块大型户外广告牌,广告牌上内容为 "中国最美的地方 黄果树"。游客 王某表示,使用"中国最美"字样有 违反广告法的嫌疑。

记者联系上黄果树旅游区市场监 督管理局,该局一女性工作人员称, 将详细核查此事,再回复记者。

8月9日, 黄果树旅游区办公室 一女性工作人员再次回复华夏早报 -灯塔新闻, 称当地已意识到形象广告 内容违反了新的广告法,将尽快更换 广告内容。

